

苏丹武装冲突死伤近两千人

欧盟驻苏丹大使在自己的住所遭殴打

新华社北京4月18日电 联合国官员17日说，苏丹武装冲突已经造成将近200人死亡、1800人受伤。欧洲联盟说，欧盟驻苏丹大使艾丹·奥哈拉在苏丹首都喀土穆的住所内遭殴打。

地区国家和国际社会继续呼吁停火，但冲突双方目前没有让步迹象。一些分析师说，冲突可能持续多日，甚至存在外溢风险。

人道状况堪忧

联合国苏丹过渡时期综合援助团团长福尔克·佩尔特斯17日经由视频连线向联合国安理会报告，冲突已经导致至少185人死亡、大约1800人受伤。

苏丹医生委员会当天说，冲突造成近100名平民死亡，估计冲突双方合计“数十人”死亡。由于许多伤员无法到医院救治，实际死伤人数可能更多。

这一医生联合团体说，交火对喀土穆及其他城市多家医



喀土穆国际机场，多架民航客机受到被击中损坏

院造成严重破坏，一些医院“完全关门”。世界卫生组织早些时候警告，喀土穆多家收治受伤平民的医院已经“用光存血、输血器具和静脉注射液”。

在喀土穆，居民在恐慌中艰难度日。透过窗口可以看到坦克在街头隆隆开过，空袭声、炮声和激烈枪声断断续续，城区上空飘着黑烟。一些居民冒险出门，在尚未关门的食品店和加油站外排起长队。大多数城区断水、断电。

喀土穆还出现败兵趁火打劫、入户抢劫财物的报道。路透社说，冲突15日爆发后，喀土穆街头就看不到警察。

欧盟大使遇袭

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利17日在社交媒体推特写道：“几小时前，欧盟驻苏丹大使在自己的住所遭殴打。”

博雷利没有披露欧盟大使奥哈拉的伤势，也没有指认哪

伙人殴打了奥哈拉。

奥哈拉现年58岁，爱尔兰人。欧盟发言人娜比拉·马斯拉利告诉法新社记者，奥哈拉“尚好”。“保护员工安全是我们的首要任务。欧盟驻苏丹使团没有撤离，正在评估安保措施。”

爱尔兰副总理兼外交部长迈克尔·马丁说，尽管奥哈拉“没有受重伤”，这次袭击“严重违反维也纳公约所规定保护外交官的义务”。

因饮用劣质酒 印度比哈尔邦27人死亡

据印度官员18日通报，东部比哈尔邦至少27人近日因饮用劣质酒死亡，警方已抓捕超过170名涉嫌违法人员。

初步调查显示，这种劣质酒由有毒的甲醇与烈酒混合而成，饮用后可能致人死亡。当地警官吉滕德尔·库马尔告诉法新社记者，自15日以来，已有至少27人因饮用这种劣质酒死亡。另据一些当地媒体报道，劣质酒致死人数为40人。

库马尔说，大多数受害者来自贫困家庭，过去常喝当地生产的廉价酒。警方过去3天已逮捕174名涉嫌非法制造、销售及供应酒类人员，并在突袭行动中查获并销毁超过900升毒酒。

据新华社

在加拉帕戈斯群岛 研究人员发现新珊瑚礁



厄瓜多尔环境部17日说，一支科考队在加拉帕戈斯群岛发现了一片先前未知的珊瑚礁，里面生活着大量海洋生物。

厄瓜多尔环境部长何塞·达瓦洛斯在社交媒体推特上发文说：“一支深水科考队发现了第一个完全原始的珊瑚礁，长约2公里，位于海平面下400米，在一处水下山顶上。加拉帕戈斯再次给我们带来惊喜！”

参与这次科考活动的查尔斯·达尔文基金会高级海洋研究员斯图尔特·班克斯说，这处珊瑚礁至少存在了几千年，“从全球层面而言，这非常重要，因为许多深海(生态)系统都在退化”。

加拉帕戈斯群岛位于太平洋东部，千百年来形成了特有的生态环境，群岛内生活着许多珍奇动植物。达尔文环球航行途中曾来此考察，为其进化论找到了进一步的证据。

据新华社

美国纽约州一女子遭屋主枪击死亡

只因找错地址

美国纽约州有关部门17日说，一名女子在纽约州北部小城希伯伦乘车寻找朋友房子时，所乘汽车误驶至他人住所附近，不料在车道上遭屋主开枪射击，女子中弹后抢救无效死亡。

华盛顿县警长杰弗里·墨菲17日在新闻发布会上说，15日晚10时左右，20岁的凯琳·吉利斯与车上另三人走错地方、试图调转车头时，现年65岁的房主凯文·莫纳汉走到门廊，冲着车开了两枪，其中一发子

弹击中吉利斯。

当时，车上乘客无人试图进入莫纳汉的房子。

依照墨菲说法，枪击事件发生地位置偏僻，手机服务受限。事发后，同伴驱车前往约10公里以外的邻镇塞勒姆，同

时拨打紧急救助电话911。急救人员赶到后对吉利斯进行心肺复苏，但没有成功。

莫纳汉被控犯有二级谋杀罪，现被关押在邻近的沃伦县监狱。

据新华社

即便挣得跟丈夫一样多 美国女性仍承担更多家务

成年人进行的全国性公众态度调查。

报告显示，当前美国的异性婚姻家庭中，男性是唯一或主要收入来源的占比55%；夫妻收入相当的占29%；女性收入超过男性的占16%。

这相较于50年前变化明显。那时，85%的家庭靠丈夫一人收入养活；11%的家庭夫妻收入相当；只有5%的家庭妻子挣钱比丈夫多。

皮尤报告还显示，77%的

调查对象认为，如果父母双方能同样专注于工作和照顾孩子，孩子会过得更好。只有19%的人认为，当母亲更专注于家庭生活而父亲更专注于工作时，孩子会过得更好。

但调查报告显示，“即使夫妻双方对家庭的经济贡献越来越趋于平等，他们在工作和家庭上分配的时间却仍然不平衡”。在夫妻收入相当的家庭里，丈夫平均每周比妻子多花3.6个小时休闲娱乐，而妻子平均每周要比

丈夫多花1.8个小时照顾家人、多花2.7个小时做家务。

只有在妻子是唯一收入来源的家庭中，丈夫照顾家人的时间才会比妻子长。

皮尤报告显示，大部分调查对象认为，美国社会更看重男性对工作而不是对家庭的贡献；对于女性对工作和家庭的贡献，49%的调查对象说，美国社会认为二者同等重要；31%的人认为美国社会更看重女性对家庭的贡献。

分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙
电话：0535-6757528/6757538
24小时服务电话 400-0785-789
莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达
生前契约 提前规划 身后无忧
山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



生活广场
刊登热线：6630888

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓

●市区老沫福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888

欢迎刊登

分类信息